

*Erratum*

**Nucleotide-Amino Acids Interactions and Their  
Relation to the Genetic Code**

J. Reuben, F.E. Polk

J. Mol. Evol. 15, 103–112 (1980)

The article cited a paper published in "Origins of Life" 8, 183–219. The name of the first author is spelled incorrectly, it should read *Mizutani*.

*Erratum*

**Synthesis of Peptides from Amino Acids and ATP  
with Lysine-Rich Proteinoid**

T. Nakashima, S.W. Fox

J. Mol. Evol. 15, 161–168 (1980)

Line 3, page 162 should read:  
or by the action of *trimetaphosphate*.